
Працуем і творым на карысць
Радзімы:  у  Зябраўскім
сельсавеце  адзначылі  95-
гадовы  юбілей  Гомельскага
раёна

Кожны куток нашага краю па-свойму унікальны, не выключэнне-
Зябраўскі сельсавет. Зноў перавярнулі слаўныя старонкі ягонай
гісторыі  і  ўспомнілі  заслужаных  землякоў  на  свяце,
прымеркаваным да 95-годдзя Гомельскага раёна ў Зябраўскім доме
культуры.

На тэрыторыі Зябраўскага сельсавета знаходзіцца самая высокая
геаграфічная кропка ў нашым раёне. З глыбокай старажытнасці
людзі аблюбавалі гэтыя месцы для жыцця, ды і цяпер сельскія
населеныя пункты выклікаюць цікавасць у патэнцыйных жыхароў-
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гараджан.



–  Многія  невыкарыстоўваныя  аб’екты  на  тэрыторыі  нашага
сельсавета  здабылі  новае  жыццё  дзякуючы  прадстаўнікам
прыватнага  бізнэсу.  Прыемна,  што  прадпрымальнікі  не  толькі
забяспечваюць  вяскоўцам  дадатковыя  працоўныя  месцы  і  годны
заробак, але і актыўна ўдзельнічаюць у добраўпарадкаванні і
грамадскім жыцці сельсавета — – адзначыў Старшыня Зябраўскага
сельвыканкама  Яўген  Нікіцін,  адкрываючы  эстафету  святочных
віншаванняў.

Пад  гучныя  апладысменты  адбылося  ўшанаванне  кіраўніка
фермерскай гаспадаркі Валерыя Рагалевіча, дырэктара ТАА “Завод
гідраізаляцыйных  матэрыялаў”  Пенетрон-Бел  “Аляксандра
Амроміна,  кіраўніка  СТАА  “Белтурбудэнерга”  Мікалая  Дудніка,
дырэктара ПГУП “Вітааўтапрафіт” Віктара Долбікава, гаспадара
аграсядзібы  Уладзіміра  Курзава,  прадстаўнікоў  ТАА  “Росттэх
БЕЛ”, прадпрымальніка Сяргея Штольца. Разам з цёплымі словамі
падзякі  за  супрацоўніцтва  старшыня  сельвыканкама  ўручыў  ім
сувенірныя стравы з выявай мясцовых славутасцяў.

Каранеўская эксперыментальная лясная база Інстытута лесу НАН
Беларусі-лесагаспадарчая  ўстанова,  якая  вядома  ва  ўсёй
рэспубліцы. Больш за тры дзесяцігоддзі яго ўзначальвае адзін з
самых вопытных кіраўнікоў раёна Васіль Чурыла, які рэалізаваў
нямала  карысных  ініцыятыў  для  жыхароў  сельсавета.  Вялікая
заслуга  Васіля  Сцяпанавіча  і  заключаецца  ў  падтрыманні  ў
годным выглядзе галоўнага архітэктурнага сімвала нашага раёна
— былога Паляўнічы домік князя Паскевіча. На свяце калектыў
эксперыментальнай базы і яго дырэктара шчыра падзякавалі за
вялікую працу на карысць людзей.

Зябраўская і Каранеўская базавыя школы ўносяць значны ўклад у
грамадскую працу, актыўна ўдзельнічаюць у жыцці сельсавета. Іх
кіраўнікі-Марыя Кабзарава і Юрый Гаўрушаў, а таксама загадчык
Каранеўскімі  яслямі-садам  Святлана  Шаўцова  былі  асабліва
адзначаны за годнае выхаванне падрастаючага пакалення.

Не засталіся без узнагарод і актывісты грамадскіх арганізацый-
старшыня першаснай арганізацыі Зябраўскага сельсавета Віктар



Астапенка  і  лідар  “пяршоўкі”  ГА  “Беларускі  саюз  жанчын”,
памочнік старшыні сельвыканкама Таццяна Майсеенка, а таксама
намеснік  старшыні  назіральнай  камісіі  Зябраўскага
сельвыканкама  Дзяніс  Марчанка,  актывіст  мясцовага
самакіравання  Ігар  Дзямяшонак.

Падвядзенне вынікаў традыцыйнага конкурсу на лепшае падвор’е
таксама адбылася падчас свята. Сёлета самымі крэатыўнымі і
адказнымі  гаспадарамі  былі  прызнаныя  Аляксей  і  Аксана
Дземідзенка, Наталля Курзава і Ігар Воспуков з Зябраўкі, любоў
Цішчанка з Каранёўкі. Ім уручаны каштоўныя падарункі і шыльды
«Дом узорнага парадку», якія ўпрыгожаць домаўладання.





Сустрэча ў гонар юбілею раёна дала падставу ўспомніць пра
народныя таленты сельсавета, сярод якіх-паэтка Галіна рагавая



і майстрыха Валянціна Лебедзева. А юныя таленты з Зябраўкі і
Карэне
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